

# 享受“真”实惠

## ——“淮北工惠”购物平台满足广大职工购物多元需求

■记者 徐志勤  
通讯员 胡启平

“我是一名出租车司机，每天都要在外面跑车，根本没时间逛超市。每隔两三天，我就在‘淮北工惠’上买菜，当日下单次日送达，最重要的是新鲜还便宜。”“的哥”李师傅开心地说。

淮北矿业集团退休职工刘女士也是“淮北工惠”的忠实“粉丝”。“我特别喜欢本地的特色美食，‘淮北工惠’上团购的都是本地农副产品，让我一下成为了‘粉丝’。”李女士还表示，小外孙今年要回家过年，已经团购了本地特色美食让孩子尝尝鲜。

“淮北工惠”购物平台是为职工群众提供集产品宣传、政策优惠、线上点购、线下团购等多种专属配套服务的线上供销平台，自去年10月上线以来，点击量破10万次，签约商户近百家，平台上线商品百余种，累计销售额达300万余元，获得广大职工的一致好评。

“淮北工惠”优惠力度大，离不开市总工会与中国邮政淮北分公司的创新合作。着眼实体经济市场端、职工消费普惠端，简化优化中间环节，市总工会会让商品从产地直发消费者手中。

中，加之统一产品采购、大体量物流配送的议价以及中国邮政的农产品专项资金补贴，价格存在很大优势。

通过登录“淮北工惠”购物平台小程序，记者发现，该平台商品种类丰富，涵盖衣食住行等方面。临近春节，平台主推四款“淮优特产年货礼包”，以其中一款为例，300元的套餐A包含曦强纯牛奶2箱、倾田农庄土鸡蛋90枚、尧师傅烧鸡一盒、金龙鱼大豆油5升。经从市场了解，该套餐价低于市场价格近百元，的确是实实在在的优惠。

中国邮政淮北分公司也紧

急调派人手专门负责“淮北工惠”购物平台商品的派送。“自上周新礼包上线以来，我们每天都要出库上千组本地特产礼包送达消费者手中，本地农产品如此受到社会大众的喜爱，这是我们没想到的惊喜。”公司相关负责人开心地说。

市总工会党组成员、副主席崔全胜表示，“淮北工惠”是市总工会落实省委、省政府“一改两为”的务实举措，也是推进“暖民心行动”的创新探索，在服务扩大内需、促进乡村振兴的发展大局中融入工会力量，在提升职工群众的幸福感、获得感、满足感中展现工会担当。

## 杜集区惠民年货节启动

■记者 刘露

本报讯 1月14日下午，“皖美消费乐享杜集”2023杜集区惠民年货节启动。市委常委、杜集区委书记姜颖参加启动仪式，并为幸运顾客颁发特等奖品。

本次惠民年货节由杜集区人民政府主办、杜集区商务局承办，从1月14日持续至20日，设有米兰广场、奥莱广场、红星凯悦广场等六处分会场，开展消费券全民领、消费满减以及购物抽大奖等丰富多样的促消费

活动，主要围绕商超、餐饮、家电等不同消费场景需求发放不同金额的消费券。市民可通过建行生活APP进行领取，还可在合作商家购物后参与抽奖获得消费券，让更多消费者“逛集市、购年货、品年味”，为商户引流、让市民享受实惠。

据了解，惠民年货节的举办既是杜集区深入贯彻落实党的二十大精神和省市“扩内需促消费”决策部署的重要举措，也是宣传推介杜集区优质产品、充分激发市场主体活力、推动经济社会发展的有效渠道。

### 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

## 全市“举旗帜·送理论”学习贯彻党的二十大精神市级宣讲团宣讲报告会走进矿山集街道

■记者 黄旭

本报讯 1月13日，全市“举旗帜·送理论”学习贯彻党的二十大精神市级宣讲团宣讲报告会走进杜集区矿山集街道。

报告会上，市级示范宣讲团成员、淮北职业技术学院思政部主任、教授马宏伟，从“深刻领会党的二十大的重大意义”“准确把握党的二十大精神实质”“迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮”三方面入手，阐释了中国特色社会主义制

度和国家治理体系的显著优势。整场宣讲站位高远、逻辑严密、主题鲜明、内容丰富，既有理论高度、思想深度，又有很强的指导性、针对性，对全面、准确、深刻理解和把握党的二十大精神，用理论指导和推动矿山集街道工作具有重要的促进作用。

聆听宣讲报告后，矿山集街道干部职工纷纷表示，对党的二十大报告有了更加深刻的认识，今后要立足本职岗位加强学习，以过硬的业务素质和为民服务的初心使命做好工作。

## 开展电力法治培训 提升电保执法水平



■通讯员 郭世翔 蒲建宇

本报讯 为进一步提高行政执法水平，推进电力设施和电能保护工作依法有序开展，近日，市发改委和国网淮北供电公司联合举办电力设施和电能保护法律法规及行政辅助行政执法培训班。

参培人员表示，通过培训充分认识了电力设施保护工作的重要意义，明确了电力设施保护主体责任、

增强了保护电力设施安全意识、掌握了电力设施隐患处置方式方法，进一步强化了电力设施保护政企联动工作机制，将为我市高质量开展电力设施保护工作、确保地区电网安全稳定运行贡献自己的力量。

## 我市聚焦“四个零” 做好保障农民工工资支付工作

■记者 朱冬 通讯员 魏桦

本报讯 临近春节，为确保农民工按时足额领到工资，我市坚持“责任零缺位、监管零死角、投诉零距离、欠薪零容忍”，扎实做好保障农民工工资支付工作。

责任零缺位。成立工作专班，实行市领导牵头包案，定人、定岗、定责的模式，专项推进欠薪问题化解。强化跟踪问效，由分管副市长牵头，对每日全市欠薪线索核处情况进行实时调度，压实各相关单位责任。

监管零死角。深入开展建筑行业百日攻坚行动，对全市在建项目开展多轮次排查，做到项目底数清、情况明。依托农民工工资监管平台，实时在线掌握各项目建设状态、人工费用拨付等情况，做好欠薪预警，确保隐患早发现、快处置。

投诉零距离。1月9日至20日每天开展根治欠薪常态化接访，领导开门接访，人社、住建、公安、司法等部门集中办公，并面向全市公布接访信息及接访人员手机号码，做到零距离快速化解欠薪问题。全市欠薪投诉窗口、欠薪线索反映平台等8个反映渠道同步畅通。

欠薪零容忍。市人社、住建、公安、信访等9个部门联合印发《关于切实维护农民工劳动报酬权益的通告》，重拳打击拖欠农民工工资违法行为。欠薪线索由行业主管部门协调处理，人社部门同步启动案件调查，对于涉嫌拒不支付劳动报酬的欠薪单位和责任人，公安机关提前介入，严打严惩。将欠薪企业列入农民工工资支付异常名录管理，将欠薪失信企业和责任人列入拖欠工资联合惩戒名单进行公布，做到强高压、长震慑。

## 淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	1月16日 (星期一)	1月17日 (星期二)	1月18日 (星期三)	1月19日 (星期四)	1月20日 (星期五)	1月21日 (星期六)	1月22日 (星期日)
8:00-9:30	1.总书记的一周 2.《淮北新闻联播》 3.纪录片《年的味道》团圆 3.二十大解读报告	1.《淮北新闻联播》 2.纪录片《年的味道》敬典 3.二十大解读报告	1.《淮北新闻联播》 2.纪录片《年的味道》迎新 3.二十大解读报告	1.《淮北新闻联播》 2.纪录片《年的味道》纳福 3.二十大解读报告	1.《淮北新闻联播》 2.纪录片《年的味道》拜年 3.二十大解读报告	1.新春祝福视频 2.新春海报 3.二十大解读报告	1.新春祝福视频 2.新春海报 3.二十大解读报告
17:30-19:30	1.《沙海老兵》第8—9集 2.《听乡音过大年》 黄梅悠悠寄乡愁 3.二十大解读报告	1.《沙海老兵》第10—11集 2.《听乡音过大年》 山水之间寻乡音 3.二十大解读报告	1.《沙海老兵》第12—13集 2.《听乡音过大年》 客从何处来 3.二十大解读报告	1.《沙海老兵》第14—15集 2.《听乡音过大年》 望江思水念乡音 3.二十大解读报告	1.《沙海老兵》第16—17集 2.《听乡音过大年》 黄土漫漫叙乡音 3.《新春海报》 4.二十大解读报告	1.新春祝福视频 2.新春海报	1.新春祝福视频 2.新春海报

## 讣告

中国共产党党员、离休干部、原淮北市市委群体科副科长冀永庆同志，因病于2023年1月14日在淮北逝世，享年90岁。

冀永庆同志，安徽亳州人，1932年10月出生，1948年11月参加工作，1949年7月加入中国共产党。历任阜阳县人武部上士、政法干事、参谋、副科长、颍上县人武部、省建设兵团十七团后勤副科长、浙江省兰溪县人武部组织科副科长、

淮北市市委群体科副科长等职务。于1992年12月离休，享受副县级待遇。

冀永庆同志的遗体定于2023年1月16日上午9点50分在市殡仪馆福爱厅火化。

联系人：王女士  
联系电话：13605615070

2023年1月15日